COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS

PRESIDENTE: Severino Ramos dos Santos Silva—MEMBROS Dogival Antonio do Nascimento – José Carlos Macário dos santos

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COF 05/2022 -SESSÃO LEGISLATIVA - 2022.

Aos nove(09) dias do mês de Marçodo ano de 2022 (dois mil e vinte edois) as 10h00min (dezhoras), no Prédio Sede da Câmara Municipal, sito a Rua Luiz Inácio dos Santos, nº 91, compareceram para a Reunião ordinária número (05)cinco da Comissão de Orçamento e Finanças, os vereadores Severino Ramos dos santos Silva, Dogival Antonio do Nascimento, e José Carlos Macário dos Santos. Na ocasião, o vereador Severino Ramos dos Santos Silva Presidente da Comissão, informou aos vereadores José Carlos Macário dos Santos, e Dogival Antonio do Nascimento que a Comissão receb<mark>eu da Mesa Diretora,</mark> o processo do TC nº 19100049-8, Referente a prestação de contas deste Município, o qual se refere ao exercício Financeiro de 2018, de responsabilidade de Francisco Expedito da Paz Nogueira. Em seguida foi colocado para analise e emissão de parecer o processo registrado no expediente do dia sete de Março e dois mil e vinte e dois (2022) o Relator Dogival Antonio do Nascimento, após analise do processo, diante do que mais consta o processo, opinou e emitiu parecer desfavorável não acatando a decisão do TCE-PE, submetendo aos demais membros o referido parecer, Severino Ramos dos Santos Silva e José Carlos Macário dos Santo<mark>s Não a</mark>provam o relatório do vere<mark>ador e re</mark>lator Dogival Antonio do Nascimento, o vereador Severino Ramos disse que é a favor sim da decisão do tribunal de contas, e o vereador José Carlos Macário dos Santos disse que também é a favor da decisão do tribunal de contas.

Sede da Câmara Municipal de Calçado, em 09deMarço de 2022.